
 

 

*** 

З’явився матеріал впливового видання Politico під назвою: «Суперечка про російські активи 

спричинила кризову зустріч між Європейською комісією та Бельгією» («Russian assets dispute triggers 

crisis meeting between EU Commission, Belgium»), посилання: 

 

https://www.politico.eu/article/russian-assets-european-commission-ukraine-cash-funds-war-loan/ 

 

Керівництво Європейської комісії та уряду Бельгії планує провести в п’ятницю, 7 листопада, термінову 

зустріч, щоб вийти з глухого кута щодо використання заморожених російських активів для 

фінансування кредиту Україні на суму 140 мільярдів євро. 

 

Про це повідомили двоє високопоставлених чиновників ЄС, пише Politico. 

 

П’ятнична зустріч відбудеться після того, як заступники міністрів фінансів не змогли досягти прогресу 

в переговорах щодо механізму репараційного кредиту. Єврокомісія попереджає, що часу залишається 

все менше і менше, пише видання. 

 

Прем’єр-міністр Бельгії Барт де Вевер побоюється, що в разі судових позовів з боку Росії саме 

бельгійський уряд буде змушений компенсувати втрати Москви, додає Politico. Під час саміту ЄС у 

жовтні він вимагав від колег гарантій, які б убезпечили країну від можливих фінансових і юридичних 

наслідків цього плану. 

 

*** 

Верховна Рада підвищила одноразову виплату жінкам після народження дитини з 10,3 тис. гривень до 

50 тис. гривень з 2026 року. 

 

Про це повідомив депутат Ради від фракції "Європейська солідарність" Олексій Гончаренко у 

Тelegram-каналі. 

 

Крім цієї разової виплати, українським законодавством передбачені чисельні інші виплати на дітей та 

вагітним жінкам, список яких можна легко знайти і Інтернеті. 

 

*** 

Національний банк підвищив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 6 листопада, на 

0,54 коп. до 42,0671 UAH/USD. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ знизив офіційний курс гривні до долара США на 3,16 копUAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 42,0671 

1 євро 48,3351 

 

https://www.politico.eu/article/russian-assets-european-commission-ukraine-cash-funds-war-loan/


 

 

 
 

 
 

 

*** 

Протягом січня-жовтня 2025 року платники податків перерахували до бюджету 537,3 мільярда гривень 

єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (ЄСВ). Це на 21,9% (або на 96,6 млрд 

грн) більше, ніж було сплачено за аналогічний період минулого року, повідомляє пресслужба ДПС. 

 

*** 

Понад 44 млрд грн єдиного податку сплатили фопи за 9 місяців 2025 року за даними Міністерства фінансів. Це 

на 10% більше, ніж за аналогічний період торік та у 1,8 разів більше, ніж до початку повномасштабної. Наразі 

фопи сплатили 76% від запланованої суми єдиного податку на рік. Про це повідомляє Опендатабот. 



 

 

 

 
 

*** 

Кабмін схвалив доопрацьований проєкт закону «Про Державний бюджет України на 2026 рік» з урахуванням 

висновків і пропозицій Верховної Ради, ухвалених за результатами першого читання. Про це йдеться у 

повідомленні Міністерства фінансів. 

 

 
 

*** 

Уряд доручив собі до 1 липня 2026 року подати до ВРУ законопроєкт щодо встановлення єдиних підходів до 

пенсійного віку та здійснення індексації пенсій на загальних умовах тим, кому пенсія встановлена 

спеціальними законами. Про це повідомила Голова Бюджетного Комітету Роксолана Підласа. 



 

 

 

 

 

*** 

Отримання посилок з китайських маркетплейсів зменшує суму вхідного ПДВ від імопрту. Про які суми йде 

мова держава та як держава планує регулювати цю сферу, в колонці для Економічної правди розповів 

координатор експертних груп Економічної експертної платформи Олег Гетман. 

 

«У 2024 році митниця зафіксувала 76 млн міжнародних відправлень вартістю до 150 євро, з яких 82% – з 

китайських платформ. За оцінками експертів, у 2024 році скасування пільги принесло би бюджету додатково 

11,8 млрд грн ПДВ. У 2025 році бюджет недоотримає 17,9 млрд грн, у 2026-му – близько 27 млрд грн. 

 

Серед основних відправників – Temu (13,5 млрд грн) та AliExpress (4,4 млрд грн). Обсяги відправлень з Temu за 

рік зросли у вісім разів. Через ці платформи українці отримують одяг, взуття, електроніку, косметику, 

товари для дому, іграшки. 

 

Водночас більшість товарів цих категорій в Україні виробляють понад 20 тис. підприємств легкої 

промисловості. Таким чином, неоподаткований імпорт суттєво погіршує конкурентоспроможність 

українських виробників», написав експерт для видання. 

 

*** 

Попри загальне зростання інтересу населення до державних облігацій у 2025 році, у жовтні попит інвесторів 

різко змістився у бік валютних інструментів, через посилення девальваційних очікувань, написав фінансовий 

аналітик Андрій Шевчишин. 

 

У жовтні 2025 року зростання валютного портфеля ОВДП у власності населення в 2,5 рази випередило 

зростання гривневого. 

 

 Інвестиції у валютні ОВДП зросли на 2,48 млрд грн (в еквіваленті). 

 Інвестиції у гривневі ОВДП зросли лише на 1 млрд грн. 

 

Для довідки (дані НБУ): З початку року до 06.11.2025 портфель ОВДП у фізичних осіб збільшився на 36,5% в 

гривневому еквіваленті з 78,5 млрд. до 107,1 млрд грн.., ОВДП в гривні на 49,6% 19,6 млрд. грн., ОВД в валюті 

в еквіваленті на 23,2% - 9,0 млрд. Всього на 06.01.2025 ОВДП в гривні у власності фізичних осіб – 59,2 млрд, 

ОВДП у валюті в еквіваленті – 48,0 млрд. 

 

*** 

Чистий збиток "Укрзалізниці" за 9 місяців 2025 року склав 7,195 мрлд грн., з яких 18 млрд. грн. в 

сегменті пасажирських перевезень, заявив заступник голови наглядової ради УЗ Сергій Лещенко у 

Верховній Раді. 

 

Він пропонує через це збільшити вантажні тарифи на 41,5% наступного року в два етапи та просить про 

бюджетну підтримку.  

 

8 серпня 2025 року АТ «Укрзалізниця» повідомила, що оголосила тендер на залучення міжнародного 

юридичного радника, який супроводжуватиме УЗ в процесі реструктуризації зовнішнього боргу в розмірі 

понад 1 млрд дол. США, що становить близько 15% активів компанії. 

 

*** 

Ураження атаками РФ компресорних станцій на газових об’єктах може залишити Україну без 30-40% 

газовидобутку протягом опалювального сезону, вважає директор Центру досліджень енергетики 

Олександр Харченко. 



 

 

 

Причина - зруйновані компресорні станції, – сказав Харченко під час брифінгу в Медіа-центрі України 

в Києві в середу. 

 

За його словами, питання компресорів не тільки в наявності грошей, хоча вони коштують від $2,5 до 5-6 млн 

кожен, а їх треба десятки, але й у їхній доступності на світовому ринку. Також є фактор часу. Необхідно 15-18 

місяців для тих об’єктів, де треба відновлювати компресорні потужності. 

 

Коментуючи озвучену головою правління НАК "Нафтогаз України" Сергієм Корецьким потребу в 

додаткових 4 млрд куб. м імпорту газу на ОЗП, Харченко вказав, що такого обсягу газу для 

проходження зими не треба. "Думаю, що реально ми пройдемо сезон, навіть, якщо буде 

законтрактовано 2-2,5 млрд куб. м з постачанням січень-березень", – висловив думку директор ЦДЕ. 

 

*** 

Правління Національного банку України 4 листопада 2025 року ухвалило рішення № 398-рш/БТ про 

віднесення АТ "РВС Банк" до категорії неплатоспроможних. В РВС Банку запроваджено тимчасову 

адміністрацію. 

 

Про це йдеться в повідомленні НБУ. 

 

Частка фінустанови становила 0,04% від активів платоспроможних банків станом на 01 жовтня 2025 року, 

отже, віднесення АТ "РВС Банк" до категорії неплатоспроможних не впливає на стабільність банківського 

сектору України. 

 

*** 

Unex Bank отримав 327 млн грн додаткових внесків від своїх акціонерів (чеські інвестори Фіала та Світек), 

внаслідок чого загальний обсяг інвестицій у банк сягнув 739 млн грн. Про це повідомляє пресслужба банку. 

 

 У вересні: Капітал першого рівня було збільшено на 80 млн грн шляхом прямого збільшення 

статутного капіталу. 

 У жовтні: Капітал другого рівня збільшився на 247 млн грн за рахунок залучення коштів 

субординованого боргу, які в подальшому також планово переведуть до статутного капіталу. 

 

*** 

Минулого тижня у Верховній Раді було зареєстровано законопроєкт про запровадження «чорного» списку 

користувачів фінансових послуг, які передавали свої банківські картки та управління рахунком третім особам 

(так званим дропам). Так само до нього заноситимуть підприємців, що приймають оплату за товари на 

приватну картку без сплати податків. 

 

*** 

В Ощадбанку обрали нового голову правління. 

 

*** 

Ставки за депозитами завмерли майже у всіх великих банках. Доки НБУ не змінює облікову ставку, переважна 

більшість фінустанов не коригує дохідність депозитів. 

 



 

 

 
 



 

 

 
 



 

 

 
 

*** 

Обсяги реалізації новорічного асортименту в мережі торгових центрів "Епіцентр" цьогоріч майже на 40% 

перевищують продажі аналогічного періоду минулого року, повідомляє пресслужба рітейлера. 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд 


